
沖縄県公安委員会定例会会議録

令和２年4月９日(木)、沖縄県公安委員会定例会において、沖縄県警察から次の事項に

ついて報告があり、これを受けて審議等を行いました。

今週のトピック

警察から、｢新型コロナウイルスに係る感染症対策」の報告がありました。

１ 質疑等

(１) 令和２年５月中行事予定表について

警務部から前記事項について報告を受けました。

(2) 令和２年第１回沖縄県議会（２月定例会）結果について

警務部から「県議会２月定例会（本会議）において、代表質問３会派６名、計12問、一般

質問５会派10名、計22問に対する答弁の実施、総務企画委員会における『沖縄県警察職

員の定員に関する条例の一部を改正する条例』の議案提出、陳情（14件）の審査、米軍基

地関係特別委員会の対応」について報告を受けました。

（3） 「令和２年退職者辞令交付及び表彰式」の開催結果について

警務部から「警察職員として永きにわたり職務に精励した職員63名に対する退職

辞令交付と表彰を実施した。今回の式典は新型コロナウィルス感染症の影響で規模

を縮小した。」旨の報告を受け、委員から「本来なら退職者一人一人の晴れやかなお顔

を拝見して、感謝の気持ちを伝えたかったが本当に残念でならない。可能なら新型コロ

ナウィルス感染症を巡る情勢の終息後など適切な時期を検討して退職者激励会等の開

催を検討してもらいたい。」旨の意見がありました。

(4) 犯罪の起きにくい社会づくりに関する協定の締結について

生活安全部から「安全安心に関する情報を共有し、協力しながら、犯罪の抑止活動

を協動で推進して犯罪の起きにくい社会づくりの実現を目指すため、沖縄県建設業協会

ほか５団体との締結式を行った。今後、関係団体及びその下部組織と連携して防犯面の

環境整備、合同防犯パトロールの実施、適正飲酒の推進など取り組んでいく。」旨の報告

を受け、委員から「犯罪の起きにくい社会づくりは、警察だけで実現できるものではな

い。広く県民の協力を得ながら裾野を広げていくことも重要である。一人一人の活動が

見えるように各種取組に努めてもらいたい。」旨の意見がありました。

(5) 中学３年生男子児童を被害者とする集団暴行事件の検挙について

生活安全部から前記事項について報告を受けました。

(6) 令和元年度「刑事特別研修」の実施結果について

刑事部から「犯罪捜査を取り巻く環境の変化に対応できる優れた捜査官を育成す

るため、技能伝承官やベテラン捜査員の指導の下、おおむね１年にわたり、４名の研



修生が重要犯罪や社会の耳目を引く犯罪の捜査に携わった。」旨の報告を受け、委

員から「若手捜査員が、匠の技を持つ技能伝承官や経験豊富な捜査員から直接指

導を受けることは、捜査員を育成する上でとても重要で大切なことである。継続実

施をお願いしたい。」旨の意見がありました。

(7) 成人男女８人に係る大麻密売事件の検挙について【組織犯罪対策課、うるま警察

署、那覇警察署、浦添警察署及び沖縄麻薬取締支所】

刑事部から前記事項について報告を受けました。

(8) 放置駐車違反の取締り状況等について

交通部から「放置駐車違反の取締り状況について、標章取付け件数が年間約１万件前

後で推移し、全国で13番目に多い。那覇署、沖縄署では民間委託により、駐車監視員の資

格を有する者が活動のガイドラインに定めた重点路線、重点地域において放置駐車違反

取締りを行っている。また、放置違反金徴収対策として会計年度任用職員や駐車対策係

の増員などを行った。」旨の報告を受け、委員から「県民の生活道路に駐車する取締り状

況、駐車監視員を活動状況など実情を認識できた。今後は、重点路線を増やすなど迷惑

駐車の実態に即した地域の選定などの対応をお願いしたい。」旨の意見がありました。

２ 本部長総括

本部長から「新型コロナウイルスに係る感染症について、県民の安全安心を確保しつつ、

職員の感染防止についても対応してまいりたい。委員各位には引き続き御指導を賜りた

い。」旨の総括がありました。

３ 決裁・報告等（６件）

警務部

・ 「新型コロナウイルス感染症」への警察の対応について

本部長から「新型コロナウィルス感染症対策については、職員が感染しない、させない

よう取り組むとともに、今後、仮に感染者が確認された場合でも警察機能は確実に維持

し、治安への影響は生じさせないこととしている。また、新たに、『沖縄県警察施設消毒隊

の設置』、『在宅勤務の実施』について追加措置を行った。」旨の報告を受けました。

警備部

・ 警備情勢について

交通企画課

・ 安全運転管理者講習委託に係る公安委員会認定審査について

監察課

・ 運転免許取消処分取消請求事件の応訴方針について

広報相談課

・ 法定苦情（令和元年警務部総務課第４・５号）の調査結果及び回答案について

総務課

・ 公安委員会定例会会議録の作成について



・ 公安委員会会議録のホームページ掲載について

4 決定・裁定（２件）

運転免許課

・ 自動車運転免許の行政処分について

広報相談課

・ 障害給付金支給裁定について


